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 8  10 ZEKİNİN KIZI BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN VE YERİNE BİNİCİ 
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ÜZERİNE
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Ek Rapor

27.01.2024 tarihinde 5. koşuda 7 numaraya kayıtlı olarak koşan DENİZ SESİ isimli atın jokeyi Deniz YILDIZ, son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu 

ile ilgili savunma tutanağı kendisine 4 (dört) gün sonra 31.01.2024 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) 

bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ANA FATMA isimli atın jokeyi Hışman ÇİZİK, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılış olup, sözlü uyarı almıştır. 

2 numaraya kayıtlı olarak koşan BABY BOTOX isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılış olup, sözlü uyarı almıştır. 

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SPICA STAR isimli atın antrenörü Yasin DEMİRKIRAN, atanı yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ADAL isimli atın aprantisi Kaancan GÖKÇE, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan MİRA LİNDA isimli atın jokeyi Erhan AKTUĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

5 numaraya kayıtlı olarak koşan NANDO isimli atın jokeyi Ali KAÇMAZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır. 

10 numaraya kayıtlı olarak koşan DİLBERAN isimli atın aprantisi Berkan ÇIĞLA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  7

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MAKARACI KIZ isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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